Районная межведомственная комиссия по снижению административных барьеров
Районная межведомственная комиссия по снижению административных барьеров (далее – комиссия) создана в целях обеспечения взаимодействия территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Ростовской области и органов местного самоуправления Красносулинского района по вопросам устранения административных барьеров, препятствующих эффективному развитию предпринимательской деятельности на территории Красносулинского района.
В соответствии с Постановлением Администрации Красносулинского района от 09.04.2012 № 392 "О создании районной межведомственной комиссии по снижению административных барьеров" утверждены положение о комиссии и ее состав. (с измен. в редакции от 02.04.2019 г)
Основными задачами Комиссии являются:
Подготовка предложений по вопросам:
· реализации общесистемных мер снижения административных барьеров и повышения доступности государственных и муниципальных услуг;
· оптимизации механизмов осуществления функций органов исполнительной власти и органов местного самоуправления;
· обеспечения открытости и доступности информации о деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления.
- Анализ проблем взаимоотношений хозяйствующих субъектов с органами государственного контроля (надзора) и муниципального контроля на региональном уровне.
- Анализ деятельности органов исполнительной власти, органов местного самоуправления в муниципальном образовании «Красносулинский район» по вопросам снижения административных и организационных барьеров на пути развития предпринимательства.
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