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Уважаемые депутаты Собрания депутатов, жители Божковского сельского поселения!

    Вашему вниманию предоставляется отчет о работе Главы Администрации Божковского сельского поселения и работе Администрации Божковского сельского поселения за первое  полугодие  2022 года.  Такие отчеты уже стали обязательной нормой для нас – мы оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы, ставим задачи на будущее. 
 	 
  	 Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со ст. 14  Федерального закона  от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:

 - исполнение бюджета поселения;
- благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- выявление проблемных вопросов поселения и их решение

Бюджет Божковского сельского поселения составлен с соблюдением принципа сбалансированности.

Бюджет поселения
Исполнение бюджета Божковского сельского поселения в течение первого полугодия 2022 года осуществлялось в соответствии с решением Собрания депутатов Божковского сельского поселения от 24.12.2021 № 15 «О бюджете Божковского сельского поселения Красносулинского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
Бюджет Божковского сельского поселения Красносулинского района за первое полугодие 2022 года по доходам исполнен в сумме 8 865,1 тыс. рублей, или 45,1 процента к годовому плану, и по расходам исполнен в сумме 7 295,1 тыс. рублей, или 36,1 процента к годовому плану.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 7 328,2 тыс. рублей или 50,4 % к годовому плану. 
Безвозмездные поступления бюджета поселения составили 1 536,9 тыс. рублей, или 30,1 % к годовому плану.

Собственные доходы складывались из следующих поступлений:
- налог на доходы физических лиц – 5 745,7 тыс. руб. или 55,3% к годовому показателю;
- единый сельскохозяйственный налог – 795,5 тыс. руб. или 66,5% к годовому плану;
- налог на имущество физических лиц – 15,6 тыс. руб. или 9,3% к годовому плану;
- земельный налог – 722,3 тыс. руб. или 26,9 % к годовому плану; 
- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности 49,1 тыс. руб. или 49,4 % к годовому плану,
- штрафы, санкции, возмещение ущерба не поступали в 1 полугодии 2022.

При администрации сельского поселения работает комиссия по сбору недоимки по налогам. Проведено   в  первом  полугодии 2022 года 5 координационных советов, на которые были приглашены  22 физических лица. По результатам заседаний уплачено 65,0 тыс. руб., Недоимщикам направлялись уведомления о задолженности, вывешивались объявления о погашении задолженности и порядке обращения в налоговую инспекцию и администрацию поселения за выяснением сумм задолженностей и порядке погашения задолженности.  	

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения.
Расходы бюджета Божковского сельского поселения запланированы в сумме 20 235,6 тыс. рублей, в том числе за счет целевой финансовой помощи из областного бюджета и бюджета района – 2 906,2 тыс. рублей, за счет собственных средств – 17 329,4 тыс. рублей, по состоянию на 01.07.2022 года исполнение составило 7 295,1 тыс. рублей или 36,1%.
Средства межбюджетных трансфертов из областного бюджета и бюджета района в объеме 433,2 тыс. рублей направлены на:
- осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 102,4 тыс. рублей, исполнение – 42,4% при плановых значениях – 241,7 тыс. рублей;
- осуществление полномочий по перечню должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях – 0,2 тыс. рублей или 100% от плана;
- ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения – 250,0 тыс. рублей, исполнение составило – 11,9% при плане – 2 096,5 тыс. рублей. За счет средств дорожного фонда произведены расходы на восстановление горизонтальной разметки на автодорогах. 
- на осуществление полномочий по водоснабжению и водоотведению поселения – 49,9 тыс. рублей при плане – 93,4 тыс. рублей исполнение составило – 53,4%;
- на содержание специалиста по осуществлению полномочий по водоснабжению, дорожной деятельности и жилищных отношений – 30,7 тыс. рублей, исполнение составило 41,3% при плановых значениях – 74,4 тыс. рублей.
Расходы за счет собственных средств бюджета поселения в объеме 6 861,9 тыс. рублей направлены на:
- обеспечение деятельности Администрации поселения – 2 471,7 тыс. рублей или 36,0% от плановых назначений, из них на оплату труда 2 096,5 тыс. рублей, услуги связи – 70,7 тыс. рублей, коммунальных услуг – 37,7 тыс. рублей, оплату ГСМ – 122,9 тыс. рублей, приобретение хозяйственных и канцелярских товаров – 32,1 тыс. рублей, приобретение программного обеспечения и информационно-консультативные услуги – 79,7 тыс. рублей, обслуживание пожарной сигнализации – 15,0 тыс. рублей, заправка картриджей для оргтехники – 4,4 тыс. рублей, ремонт служебного автомобиля – 12,7 тыс. рублей;
- уплату налогов и сборов – 62,3 тыс. рублей или 32,2% от годового плана, в том числе уплата земельного, транспортного налога и налога на имущество – 42,3 тыс. рублей, уплата взноса в Совет муниципальных образований - 20,0 тыс. рублей; 
- обнародование, публикация нормативно-правовых актов – 12,9 тыс. рублей или 25,5% от годового плана;
- мероприятия по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность – 39,1 тыс. рублей при плановых назначениях 52,0 тыс. рублей (противопожарное опахивание населенных пунктов), исполнение составило 75,2%;
- на уплату ежемесячных взносов на капитальный ремонт – 4,9 тыс. рублей или 24,0% от годового плана;
- предоставление субсидий на выполнение муниципального задания учреждением культуры – 2 795,0 тыс. рублей – 42,4% от плановых ассигнований, в том числе на оплату труда 1 412,4 тыс. рублей, услуги связи – 16,9 тыс. рублей, транспортные услуги (поездки на фестивали и смотры) – 22,0 тыс. рублей, на оплату коммунальных услуг – 593,4 тыс. рублей (электрическое отопление в СДК п. Тополевый – 568,1 тыс. рублей и вывоз ТКО – 17,5 тыс. рублей), на приобретение котельно-печного топлива – 258,0 тыс. рублей, на оплату по договорам гражданско - правового характера (уборщицы и истопники) – 343,9 тыс. рублей, хозяйственных и канцелярских товаров – 30,0 тыс. рублей, приобретение сувенирной и подарочной продукции – 20,3 тыс. рублей, обслуживание пожарной сигнализации – 42,8 тыс. рублей, дератизация – 5,0 тыс. рублей, заправка картриджей – 1,5 тыс. рублей, покос травы – 30,0 тыс. рублей, программное обеспечение – 15,0 тыс. рублей, уплата налогов и сборов (земельного и налога на имущество) – 3,8 тыс. рублей;
- выплату пенсии муниципальным служащим – 87,0 тыс. рублей, исполнение 39,1%.
На благоустройство территории Божковского сельского поселения направлены средства в объеме 1 389,1 тыс. рублей при плановых назначениях 3 710,7 тыс. рублей исполнение составило 37,4%. Из них расходы на уличное освещение составили 287,2 тыс. рублей (электроэнергия – 138,0 тыс. рублей, ремонт сетей уличного освещения – 111,3 тыс. рублей, приобретение электроприборов и расходных материалов – 37,9 тыс. рублей); ликвидацию несанкционированных свалок – 28,9 тыс. рублей; благоустройство территории кладбищ  (уборка мусора, вырубка кустарников, подвоз песка) – 364,5 тыс. рублей; работы по скашиванию травы – 199,6 тыс. рублей; противоклещевую обработку – 58,9 тыс. рублей; приобретение детского игрового оборудования – 350,0 тыс. рублей; приобретение контейнеров ТБО – 100,0 тыс. рублей. 


Итоги социально-экономического развития «Божковского сельского поселения» за 1-е полугодие 2022 года

Работа Собрания депутатов 
 Божковского сельского поселения 

 За  1-е полугодие 2022  года  проведено 6  заседаний Собрания депутатов Божковского сельского поселения, принято 20 решений. 
В целях эффективного использования бюджетных средств на   заседаниях Собрания депутатов Божковского сельского поселения  принимались решения  «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Божковского сельского поселения от 24.12.2021 № 15 «О бюджете Божковского сельского поселения Красносулинского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

Выполнение отдельных государственных полномочий, которые вправе выполнять органы местного самоуправления 

За   1-е полугодие 2022  года  издано 42 Постановления Администрации Божковского сельского поселения, 14 Распоряжений по основной деятельности, выдано 960 справок и 23 выписки населению, 18 бытовых характеристик.
           Работа по воинскому учету проводилась в соответствии с требованием Федерального закона РФ и осуществлялась по документам первичного воинского учета.
            Количество граждан состоящих на воинском учете в органах местного самоуправления на 01.01.2022 года по Администрации Божковского сельского поселения составило: 
Всего- 631 человек
в том числе:
49граждан, подлежащих призыву; 
9 граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учёт; 
19 офицера запаса;
554 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса.

     Во  1-м полугодии 2022  года  в условиях ограничительных мероприятий, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции, проведение публичных мероприятий с присутствием граждан на территории Ростовской области было временно приостановлено.
Информирование граждан проводилось путем размещения информации на информационных стендах поселения, на официальном сайте Администрации поселения в сети Интернет, распространением памяток и листовок в почтовые ящики граждан.

        За 1-е полугодие 2022  года  в Администрацию Божковского сельского поселения поступило 9 обращений граждан, по  вопросам     вывоза мусора, увеличение количества  контейнеров  по сбору мусора,  замене ламп уличного освещения, хранению строительных материалов, по  всем вопросам были приняты необходимые к исполнению меры. 
При администрации возобновит работу  специалист МФЦ  01.08.2022.  
Культура
     	
В связи со сложившейся ситуацией в нашей стране работники СДК Божковского поселения работали в онлайн- режиме, участвовали во всех онлайн акциях. Проводились онлайн  новогодние поздравления, поздравления с Днем защитников Отечества, Международным женским днем, праздником Троицы, коллектив принимал участие  в районных концертах к Дню местного самоуправления, к Дню работников культуры, участвовал в Областном конкурсе-фестивале в г.Белая Калитва и занял 2-е место.
  
  
Управление земельными участками
Деятельностью Администрации поселения является управление земельными участками, общая площадь земель на территории  Божковского сельского поселения составляет 28094 га, из них земли сельскохозяйственного назначения составляют 24422га - основную часть этих земель обрабатывают сельскохозяйственные предприятия  по выращиванию зерновых и масленичных культур:  ООО «Донецкий Кряж», ИП Санников, ИП Власенко, ИП Воеводин, ИП Костюк, ИП Криворогов. Земли используются по назначению.  
             В течение отчетного периода Администрацией проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на земельные участки, всего за 1-е полугодие 2022  года  выдано  20  выписок  из похозяйственных книг.      Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан  – похозяйственные книги.
НАЛИЧИЕ ЖИВОТНЫХ  В ЛИЧНЫХ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВАХ ПО СОСТОЯНИЮ НА 31.12.2021г.

КРС-   197 голов, свиньи-279 голов, овцы и козы-     1570 голов,  птица-9200 голов.

ГО ЧС и ПБ

 Работа Администрации поселения  в области  гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах ведется в соответствии с Планом основных мероприятий Божковского сельского поселения в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на  2022 год.
   Администрацией Божковского поселения ведется работа по приведению нормативно-правовой базы в области гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в соответствие с действующим законодательством. 
Так, за 1-е полугодие 2022 года  Администрацией Божковского сельского поселения принято 6 Постановления в области гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. 
    Обучение населения в области ГО ЧС И ПБ осуществляется путем проведения сходов граждан, организуются беседы по информированию населения о мерах противопожарной безопасности, совместно с ПЧ 208 организованы и проведены комплексные занятия в школах. На информационных стендах поселения размещаются нормативно-правовые акты в области ГО ЧС и ПБ. Среди населения распространяются памятки и листовки по пожарной безопасности и защите от  чрезвычайных ситуаций.
      На территории поселения проживают 42 многодетные семьи, в целях обеспечения пожарной безопасности в жилых помещениях, в которых проживают многодетные малоимущие семьи, Администрацией поселения были приобретены и установлены автономные пожарные извещатели в количестве 24 штуки.
В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в Божковском сельском поселении создана рабочая группа по реагированию на чрезвычайные ситуации и обеспечению пожарной безопасности. За   2022 год  проведено 6 заседаний рабочей группы, на которых рассматривались следующие вопросы:
1) Об обеспечении пожарной безопасности в летний пожароопасный период 2022 года  и выполнении первичных мер пожарной безопасности в период прохождения пожароопасного периода.
2) О своевременном установлении  особого противопожарного режима.
3) Проведение инвентаризации и проверка состояния источников наружного противопожарного водоснабжения.
Рекомендовано руководителям сельхозпредприятий произвести противопожарную опашку полей, территории производственных зданий и складских помещений.
В 2022 году создана межведомственная группа по контролю за недопущением выжигания сухой травянистой растительности на территории поселения,  которая в период  действия пожароопасного периода осуществляла регулярное патрулирование территории.
	Кроме того, на территории поселения работает мобильная группа по предупреждению и ликвидации ЧС и ПБ для оперативного реагирования на ландшафтные и другие возгорания. С их помощью ведется мониторинг и патрулирование в течении всего года. Создана и работает добровольная пожарная охрана  из 10 человек, которая оснащена ранцевыми  огнетушителями и хлопушками.
     Одним из важнейших направлений деятельности Администрации поселения в сфере защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций является обеспечение безопасности на водных объектах. Кроме того проводится разъяснительная работа с собственниками ГТС  о необходимости соблюдать   действующее законодательство  в сфере охраны водных объектов и обеспечения безопасности ГТС,  в летний период собственникам ГТС было рекомендовано установить знаки о запрете купания.

В целях выполнения поставленных задач Главой Администрации Божковского сельского поселения совместно с сотрудниками Администрации планируется:

1. Проведение приема граждан в соответствии с графиком;
2. Проведение сходов граждан, проживающих в населенных пунктах муниципального образования, информирование жителей, решение их предложений, заявлений просьб и жалоб;
3. Проведение постоянной работы по благоустройству, санитарные очистки и озеленению территории населенных пунктов;
4. [bookmark: _GoBack]Организация культурно-массовых мероприятий;
5. Проведение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в населенных пунктах муниципального образования;
6. Организация работы по привлечению населения и предприятий на уборку территорий от мусора, сухой сорной травы, организация субботников по благоустройству территорий;
7. Реализация проекта по строительству дороги по школьному маршруту х. Чернецов- х. Чекунов ;
     8. Восстановление изношенной дорожной разметки в пос. Тополевый, х. Божковка, х. Чернецов;
     9. Провести ремонт контейнерных площадок в пос. Тополевый;
     10. Организация и проведение работ по лабораторному исследованию и дезинфекции воды в колодцах общего пользования;
     11. Проведение противоклещевой обработки мест общего пользования;
     12. Решить вопрос по заключению договоров со специализированными организациями по отлову  и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения;
     13. Организовать работу по выявлению недобросовестных налогоплательщиков;
     14.  Организовать работу по улучшению водоснабжения в пос. Тополевый;
     15. Реализовать проект по капитальному ремонту автомобильного моста в х. Божковка по ул. Советская;
     16. Реализовать проект по благоустройству земельного участка под дальнейшую установку спортивной и детской площадки;
Подводя итог, следует отметить, что в текущем 2022году Администрации поселения совместно с депутатами необходимо сосредоточить все финансовые и организационные усилия на  достижение вышеуказанных целей и задач.
Также хочу поблагодарить всех за ту серьезную и добросовестную работу, которая была проделана в течение  1 полугодия 2022года,
Спасибо за внимание!


Глава Администрации
Божковского сельского поселения                                        А.В.Леплявкина












