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Пояснительная записка 

к отчету о результатах контрольной деятельности Администрации Божковского сельского поселения за 2022 год
     21 марта 2023 года
            Администрация Божковского сельского поселения осуществляет полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю в соответствии со статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Федеральными стандартами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля:
«Принципы контрольной деятельности органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2020 г. № 95; 

«Права и обязанности должностных лиц органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и объектов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля (их должностных лиц) при осуществлении внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2020 г. № 100; 

                «Планирование проверок, ревизий и обследований», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 27.02.2020 г.  № 208; 

«Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 г. № 1235; 

«Реализация результатов проверок, ревизий и обследований», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 23.07.2020 г. № 1095; 

«Правила досудебного обжалования решений и действий (бездействия) органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и их должностных лиц», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 г. № 1237; 

«Правила составления отчетности о результатах контрольной деятельности», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 г. № 1478. 
Штатная численность Администрации Божковского сельского поселения составляет 14 человек. Должностными лицами Администрации, принимающими участие в осуществлении контрольных мероприятий являются: начальник сектора экономики и финансов и ведущий специалист, главный бухгалтер. Вакантные должности муниципальной службы, в должностные обязанности лиц, которые их замещают, входит участие в осуществлении контрольных мероприятия, отсутствуют. Мероприятия по повышению квалификации должностных лиц, принимающих     участие в осуществлении контрольных мероприятий, в 2021 году не проводились.
Расходование бюджетных средств на проведение контрольных мероприятий и содержание должностных лиц, уполномоченных на проведение контрольного мероприятия в 2022 году не производилось.

На основании распоряжений Администрации Божковского сельского поселения от 28.12.2021г. № 27 «Об утверждении Плана контрольных мероприятий Администрации Божковского сельского поселения на 2022 год», от 12.10.2022г. № 26 «О назначении контрольного мероприятия» запланировано и проведено одно контрольное мероприятие. С 27 октября 2022 года по 10 ноября 2022 года (10 рабочих дней) была проведена одна плановая камеральная проверка МБУК "СДК Божковского сельского поселения" по вопросу проверки достоверности отчета об исполнении муниципального задания, отчетности об использовании субсидии на иные цели.        
Должностные лица Администрации Божковского сельского поселения, уполномоченные на проведение контрольного мероприятия:
Руководитель проверочной группы – начальник сектора экономики и финансов Чернявская Наталья Викторовна;

Член проверочной группы - Ведущий специалист, главный бухгалтер  Гошуренко Ольга Петровна.
          При проведении контрольного мероприятия экспертизы не назначались, независимые эксперты не привлекались.

В ходе проведения контрольного мероприятия нарушения не выявлены.

Объем проверенных бюджетных средств при осуществлении Администрацией Божковского сельского поселения внутреннего муниципального финансового контроля составил на сумму    6 187,9 тыс. руб.


Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.
Представления и предписания объекту контроля не направлялись.
За 2022 год нарушений, требующих направления материалов в правоохранительные органы, органы прокуратуры и иные государственные органы, не выявлено.
Исковые заявления в суды о возмещении объектом контроля ущерба, не подавались. 

Административные правонарушения в ходе проведения контрольного мероприятия выявлены не были.

Штрафы по видам нарушений (в рамках установленных законодательством об административных правонарушениях полномочий) не начислялись.

Уведомления о применении бюджетных мер принуждения не направлялись.

Жалобы, исковые заявления на решения Администрации Божковского сельского поселения, а также на действия (бездействие) должностных лиц при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, не поступали. 

По результатам осуществления внутреннего муниципального контроля в 2022 году  приняты меры, направленные на недопущение возникновения причин и условий нарушений законодательства РФ.
Начальник сектора экономики и финансов                                Н.В. Чернявская
