ОТЧЕТ

главы Администрации Красносулинского района 
Н.А. Альшенко о предварительных результатах деятельности Администрации Красносулинского района в 2024 году

Уважаемые жители Красносулинского района!

Представляю вашему вниманию отчет о работе Администрации Красносулинского района за текущий период 2024 года.

Отмечу, что 2024 год – год продолжения специальной военной операции, год перестройки экономики в условиях санкционного давления, ограничений и идеологического влияния недружественных стран. В целом, текущий год можно охарактеризовать как период восстановительного умеренного роста. 

В текущем году мы продолжили работу над выполнением ключевых задач, обозначенных Президентом Российской Федерации по повышению благосостояния граждан, защите материнства и детства, поддержке семей с детьми, развитию транспортной, коммунальной и социальной инфраструктур.

На особом контроле находятся вопросы, связанные с оказанием помощи родным военнослужащих, участвующих в специальной военной операции. Действуют меры поддержки  на всех уровнях. 
Реализация национальных и приоритетных проектов на территории района 
          С 2019 года район принимает активное участие в работе по достижению основных национальных целей развития страны. Общий объем финансирования национальных проектов в текущем году составил порядка 28,5 млн рублей. Уровень освоения бюджетных ассигнований на данный период 64,5 %.  

Обеспечена плановая реализация мероприятий всех  5 региональных проектов с главной задачей расширения возможностей предоставления жителям района социльных услуг высокого качества в самых различных сферах. 
Бюджетная и налоговая политика

Для реализации полномочий и различных проектов необходима качественная работа по исполнению бюджета района, обеспеченна его сбалансированность и снижение рисков неисполнения первоочередных расходных обязательств.
За 9 месяцев текущего года получены доходы  2,78 млрд  рублей, или 64,9 % к годовым бюджетным назначениям.

Основными источниками поступлений в бюджет, по-прежнему, остается налог на доходы физических лиц и доходы, полученные в виде арендных платежей на земельные участки.

Расходы бюджета за отчетный период исполнены в объеме 2,7 млрд рублей или 59,3% к годовому плану. Профицит сложился в сумме 88,5 млн.рублей .

Все расходы осуществляются в соответствии с программно-целевым методом планирования. Доля расходов на социальную сферу в общем объеме бюджета составила 69,7% или 1,9 млрд рублей.
  Экономика. Инвестиции. Малый бизнес
Экономическое развитие района в текущем году характеризуется следующими показателями:

- среднесписочная численность работников по полному кругу организаций района составила 15223 человек;

- размер среднемесячной заработной платы на текущий период составил 62285,7 рублей.

Все предприятия и организации продолжают стабильно работать, массового высвобождения работников не было.

Оборот по полному кругу предприятий и организаций района составил 167,1 млрд. рублей, это - 112,4% от уровня соответствующего периода 2023 года. Индекс промышленного производства по крупным и средним предприятиям составляет 79,1%.
Развитие всех отраслей экономики невозможно обеспечить без притока инвестиций. По итогам 9 месяцев текущего года объем инвестиций по полному кругу предприятий составил 5,7 млрд рублей, что составляет 74% от уровня 2023 года.

Наибольший вклад составляют инвестиции промышленных предприятий. Они продолжают реанимацию своих инвестиционных проектов по модернизации существующих и созданию новых производственных мощностей. На данный момент в портфеле инвестпроектов района находятся 11 проектов.

Важным сегментом экономики Красносулинского района является малый бизнес. Сегодня он представлен 1831 хозяйствующим субъектом – средними и малыми предприятиями, индивидуальными предпринимателями.

В рамках реализации мероприятий программы поддержки предпринимательства финансовая поддержка оказана 22 субъектам предпринимательства на сумму 14,9 млн рублей.

Содействие занятости населения  
В 2024 году на рынке труда района сохраняется стабильная ситуация. Трудоустроено 1033 гражданина, в том числе 169 человек направлены на общественные и временные работы. 17 граждан открыли собственное дело. Организовано профессиональное обучение 42 безработных востребованным на рынке труда профессиям и специальностям.

Социальная поддержка, в виде пособий по безработице, в течении текущего года оказана 481 безработным гражданам. На эти цели было направлено 12,6 млн рублей.

Постоянно расширяется взаимодействие с работодателями по улучшению спроса на рабочую силу. В результате работодателями в течении года заявлено 2624 вакансии. Содействие в подборе необходимых работников получили 169 работодателей. 

Особое внимание уделяется трудоустройству незанятых граждан с инвалидностью. Осуществляется ежемесячный мониторинг по контролю за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты.

По состоянию на 01 ноября более 54 работодателей создали или выделили в счет установленной квоты 121 рабочее место. На квотируемых рабочих местах работают 236 граждан с инвалидностью.

         Агропромышленный комплекс 
Реализация актуальных задач развития в агропромышленном комплексе района в первую очередь направлена на повышение уровня технологической независимости и комплексного развития сельских территорий.
Общий объем производства сельского хозяйства в текущем году составил 5,24 млрд рублей.

В районе созданы условия для проведения сельхозпредприятиями технической и технологической модернизации. В результате в хозяйствах района доля новой сельхозтехники выросла до 30 %.

Положительные результаты работы районного АПК во многом обеспечены благодаря государственной поддержке. В 2024 году она составила 29,1 млн рублей, за последние 2 года - 59,2 млн рублей.

Развитие агропромышленного комплекса, укрепление экономической базы сельскохозяйственного производства сопровождается проведением мероприятий по комплексному развитию сельских территорий.

В 2024 году в рамках государственной программы Красносулинского района «Комплексное развитие сельских территорий» направлено порядка 5,9 млн рублей. В числе реализованных мероприятий выполнены работы по благоустройству двух детских игровых площадок в хуторе Михайловка по ул.Ленина и  в хуторе Садки по ул. Первомайская.

Особое внимание уделяется стимулированию развития малых форм хозяйствования. Фермеры вносят весомый вклад в формирование объемов производства сельхозпродукции, способствуют сохранению сельского образа жизни, развитию территорий.

В последнее время на поддержку малых форм хозяйствами направлено 22,8 млн. рублей. 

Перспективным направлением развития сельскохозяйственных предприятий района является повышение производительности труда, которое обеспечивается за счет совершенствования технологического потенциала предприятий АПК, повышения плодородия земель сельхозназначения, роста урожайности сельскохозяйственных культур. 

Средняя заработная плата работников сельского хозяйства в текущем году составила 52064,9 рублей, или 117,2% к соответствующему периоду прошлого года.
Обеспечение безопасности жизнедеятельности 
Обеспечение общественной безопасности и защита жителей района – ключевые условия для жизни, работы и отдыха на территории муниципального образования.
На текущий момент на территории района сохраняется стабильная оперативная обстановка, отсутствуют грубые нарушения общественного порядка, резонансные преступления террористической направленности.

В сфере безопасности дорожного движения на территории района зафиксировано снижение основных показателей аварийности:

- на 17,6% количество ДТП;

- на 22,2 % число погибших людей;

- на 26,0 % число раненых.

С целью снижения уровня преступности в течении года органами местного самоуправления обеспечено функционирование 43 камер наблюдения аппаратно-программного комплекса «Безопасный город». Наличие камер видеонаблюдения, установленных в общественных местах, находящихся под круглосуточным контролем полиции, позволило на 10,5% процентов снизить количество зарегистрированных преступлений.
Защита от чрезвычайных ситуаций
В течении 2024 года продолжена реализация программы «Безопасный дом». В жилых помещениях 389 семей, находящихся в социально опасном положении, установлены автономные пожарные извещатели, предупреждающих о задымлениях. 

В части обеспечения пожарной безопасности на территории района большое внимание уделяется профилактическим мероприятиям, охватывающим более 25000 тысяч жителей района. Проведено свыше 2000 обходов жилых домов и квартир, 68 противопожарных мероприятий среди детей, с охватом 11764 человек.  Состоялись 123 сельских схода с обсуждением вопроса по пожарной безопасности, созданы 15 добровольных пожарных команд.
На территории района созданы и готовы к проведению эвакуационных мероприятий 2 эвакуационных комиссии, 40 сборных эвакуационных пунктов, 2 промежуточных эвакуационных пункта.

Охват населения района системой обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» составляет 100%.
Социальная защита. Поддержка семьи, материнства и детства. Поддержка участников СВО, членов их семей 
В текущем году обеспечено выполнение всех социальных обязательств перед населением.

Меры социальной поддержки получили порядка 22,3 тысяч граждан, из них 7,7 тысяч человек – это семьи с детьми. Объем финансирования на предоставление мер социальной поддержки составил 317,9 млн. рублей, в том числе на поддержку семей с детьми 79,9 млн. рублей.

Ежемесячно обеспечивается представление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг. По состоянию на 01 ноября текущего года компенсацию соответствующих расходов получили                          10 тысяч человек.

Государственная социальная помощь в виде социального пособия оказана 847 малоимущим гражданам и гражданам, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Эффективной формой государственной социальной помощи является социальный контракт. Он стал не просто мерой поддержки, а индивидуальной программой повышения доходов и качества жизни нуждающихся семей. Общее финансирование в текущем году составило 8,7 млн. рублей, заключено 42 социальных контрактов.

В рамках реализации социального проекта «Демография» оказана поддержка семьям с детьми в виде ежемесячной денежной выплаты в случае рождения третьего ребенка на 67 детей из 67 семей.

Так же, востребованными мерами поддержки у семей с детьми являются:

- ежемесячная денежная выплата на детей из многодетных семей. Предоставлена в текущем году 830 многодетным семьям на 2851 ребенка. Сумма выплат составила 28,4 млн. рублей;

- ежемесячное пособие на ребенка выплачено на 2620 детей из                1314 семей. Сумма выплат в текущем году  19,8 млн. рублей. 

Важной составляющей системы поддержки семей и детства является организация детского отдыха и оздоровления. 

По итогам летней оздоровительной кампании оздоровлено                        444 ребенка. За счет средств областного бюджета приобретено 420 путевок в оздоровительные организации и выплачено 24 компенсации за самостоятельно приобретенные путевки, на общую сумму 17,5 млн. рублей.

По 32 путевкам министерства труда и социального развития Ростовской области организован отдых детей из малообеспеченных семей, а также находящихся в социально-опасном положении.

По путевкам министерства образования Ростовской области организован отдых 60 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Основной формой отдыха в каникулярный период являются школьные лагеря с дневным пребыванием детей. Охват детей данной формой отдыха составил 1866 человек.
Жилье и строительство 
Огромное социальное значение в территориальном развитии имеет жилищное строительство.

За 10 месяцев текущего года на территории района введено в эксплуатацию 12051 кв.м. жилья.

Приобретено в муниципальную собственность 13 жилых помещений на вторичном рынке на общую сумму 24 млн. рублей и заключено 8 договоров найма специализированного жилого помещения с лицами из числа детей-сирот достигшими совершеннолетия. В 4 квартале планируется заключить еще 5 договоров специализированного найма.

Свидетельство о праве на получение социальных выплат на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства выдано1 семье на сумму 1,014 млн. рублей.

Многодетным семьям под жилищное строительство бесплатно предоставлено в собственность 8 земельных участков общей площадью 13293 кв.м.
В целях обеспечения обновления районной застройки, в текущем году снесено 4 аварийных многоквартирных дома, общая сумма затрат составила 2,3 млн рублей.

Подготовлена проектно-сметная документация на снос ещё 6 ветхих и аварийных многоквартирных домов.
Развитие инициативных проектов

В 2024 году продолжена реализация Губернаторского проекта «Сделаем вместе», в котором жители, бизнес и власть равноправные партнеры в реализации идей по развитию муниципального образования.

В Красносулинском районе реализовано уже 20 инициативных проектов, в том числе благоустроенно 8 универсальных спортивных площадок на территории Комиссаровского, Михайловского, Садковского, Ударниковского и Красносулинского поселений, приобретено концертное оборудование, музыкальные инструменты, мебель для Районного и Городского дворцов культуры, детской школы искуств №1 в г.Красный Сулин, Комиссаровского СДК, оборудован многофункциональный молодежный центр на базе МБУ ДО "Центр детского технического творчества», приобретена мебель в центральный офис МАУ "МФЦ Красносулинского района", проведена замена оконных блоков в здании в МБДОУ "Детский сад №1 "Светлячок", ремонт полов и канализации в МБДОУ «Детский сад №17 «Сказка» и устройство теневых навесов в МБДОУ «Детский сад №1 «Светлячок», и многое другое. 

В целом, для реализации данных проектов, в район привлечено 31,6 млн.рублей из областного бюджета.
В 2024 году в число победителей областного конкурсного отбора вошли ещё три проекта Красносулинского района, сроком реализации в 2025 году, это:

- благоустройство территории, прилегающей к зданию Табунщиковского СДК в селе Табунщиково;

- ремонт кровли на здании МБДОУ "Детский сад №1 "Светлячок";

- приобретение и установка кресел в актовом зале МБОУ СОШ №4 г.Красный Сулин. Общая сумма привлеченных средств для реализации указанных проектов 4,7 млн рублей.

В целях увеличения охвата территории района инициативными проектами было принято решение о расширении финансовой поддержки инициативных проектов со стороны физических и юридических лиц. 
Развитие ЖКХ и ТЭК. 
Формирование комфортной городской среды 
Вопросы жилищно-коммунального хозяйства и организация комфортной городской среды являются наиболее важными для населения.
В полном объеме проведены мероприятия по подготовке объектов жилищного фонда, социальных и инженерных инфраструктур к эксплуатации в осенне-зимний период 2024-2025 годов.

Нами отремонтировано 6 объектов теплоснабжения коммунальной инфраструктуры в трех поселениях Красносулинского района.

Совместно с муниципальными образованиями района приняты меры по снижению задолженности по коммунальным платежам за энергоресурсы, создана система урегулирования убытков коммунальных предприятий, реализуются типовые модели погашения задолженности и финансового оздоровления предприятий.

В рамках реализации Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах обеспечено выполнение работ по капитальному ремонту в 30 многоквартирных домах, улучшены условия проживания 3480 человек.

Вопросы недопущения роста аварий в электросетевом комплексе и устранению их последствий находятся на постоянном контроле администрации района. Для обеспечения электрической энергией социально-значимых объектов подготовлены передвижные источники резервного электроснабжения в количестве 12 единиц общей мощности 405 кВт. На случай аварийных отключений подготовлена специальная техника и персонал. Аварийный запас укомплектован на 100 %.

С целью комфортного и безопасного передвижения жителей района в темное время суток выполнена замена 414 светильников. В планах на 2025 год выполнить мероприятия по обновлению линий наружного освещения вблизи школ и детских садов.

Ликвидировано 73 свалочных очага, осуществлен покос сухой растительности на площади 177,2 га, вывезено 1098,0 тонн порубочных остатков, образованных после ледяного дождя в феврале текущего года.

В течение года регулярно проводим субботники по благоустройству, вырубку поросли деревьев и другие мероприятия. В День древонасаждений высажено более 130 деревьев, 210 кустарников, 10,0кв.м. газонов.

Ключевой задачей остается создание в районе среды для комфортной и безопасной жизни, отдыха и работы.

В отчетном периоде в районе реализован инициативный проект по приобретению часовни для благоустройства общественной территории в хуторе Михайловка Михайловского сельского поселения.
Для решения вопросов городской среды в текущем году вовлечено, в том числе путем проведения рейтингового голосования, 10582 человека.

         Дорожное хозяйство. Транспортный комплекс. 
В этом году продолжена реализация мероприятий по улучшению состояния дорожно-транспортной сети района.

Основная часть дорожных мероприятий реализовалась в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы». На реализацию мероприятий было направлено более 276,6 млн рублей, в том числе были привлечены средства областного бюджета в размере 286,5 млн рублей, а также средства муниципального дорожного фонда Красносулинского района в размере 60,3 млн рублей и средств муниципальных дорожных фондов городских поселений в размере 53,2 млн рублей.
Основным аспектом дорожной деятельности 2024 года является ремонт дорожного покрытия на автодорогах местного значения. Так проведенные мероприятия позволили обеспечить дорожным покрытием, отвечающим нормативным требованиям, 11,3 км автодорог Красносулинского района.

С привлечением средств областного бюджета выполнен ремонт 5 объектов дорожной сети Красносулинского городского поселения, общей протяженностью 7,9 км. В ходе реализации работ освоено 123,8млн.рублей средств областного бюджета и бюджета Красносулинского городского поселения.

За счет средств дорожного фонда Красносулинского района приведено в нормативное состояние 4535,0 кв.м муниципальных межпоселковых дорог, обеспечивающих подъезд к п.Пригородный, п.Черевково, х.Долотинка, и 2,7 км внутрипоселковых дорог в Садковском, Комиссаровском и Табунщиковском поселениях.

Продолжены работы по реконструкции мостового перехода по ул.Межевая в Красносулинском городском поселении, на сумму 192,5 млн. рублей, срок реализации 2023-2024 годы. На текущий момент строительная готовность составляет 80%. Завершение работ планируется в ноябре 2024 года.

В настоящее время составлен и утвержден перечень работ на плановый 2025 год. 

В рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» предполагается выполнить ремонт 9 объектов дорожной сети Красносулинского городского поселения и ремонт межпоселковой автодороги «Подъезд к поселку Клевцов г.Красный Сулин», общей протяженностью 11,6 км. На реализацию работ предусмотрено 97,1 млн.рублей средств областного бюджета, средств бюджета Красносулинского городского поселения и средств бюджета Красносулинского района.
          Экология
Деятельность в сферах экологии осуществлялась в рамках реализации муниципальной программы «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование».

На реализацию данной программы в 2024 году предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 42 млн. рублей. На текущий момент фактическое освоение средств составило 26,6 млн. рублей.
С целью предупреждения негативного воздействия шахтных вод осуществлено поддержание технологического режима работы водоотливного комплекса и очистных сооружений ОАО «Шахта «Бургустинская» и предотвращено заболачивание пахотных земель, лесонасаждений, согласно заключенного муниципального контракта с ООО «Сокол», сумма контракта составила 39,8 млн рублей. Уровень шахтной воды поддерживался на проектных значениях нормы. 

В 2024 году за счет средств экологических платежей произведена оплата проектных работ и результатов экспертиз по объекту: «Рекультивация свалки, расположенной по адресу: Ростовская область, Красносулинский район, г. Красный Сулин, в 1720 м на север от дома №32 по ул. Фурманова»  в сумме 16,3 млн рублей. Сметная стоимость работ по объекту составляет 547,4 млн рублей.  Администрацией района направлено обращение в адрес министерства ЖКХ Ростовской области по вопросу определения источников финансирования и сроков реализации работ.
         Содействие повышению качества образования 
         В 2024 году Администрацией района реализован комплекс мер по повышению доступности образовательных процессов, совершенствованию и развитию базовой инфраструктуры общеобразовательных организаций.

Объем финансовых средств бюджета района, направленных на развитие образования, составил 95,4 рублей.

В целях подготовки образовательных организаций к новому учебному году в 21 учреждении, в том числе в 14 школах и 7 детских садах, проведены текущие и капитальные ремонты.
Продолжаются мероприятия по проведению ремонтных работ кровель и замене оконных блоков. На эти цели из областного бюджета направлено 19,9 млн рублей. 

Кроме того, в 10 образовательных организациях за счет средств бюджета района проведен ремонт систем отопления на общую сумму 11,9 млн рублей.
На улучшение материально-технической базы образовательных организаций выделено 57,3 млн. рублей  на оснащение мебелью и учебным оборудованием.

Все общеобразовательные организации района подключены к сети Интернет. В рамках проекта «Информационная инфраструктура» продолжена модернизация внутренней IT – инфраструктуры образовательных организаций района. Это позволяет учителям и ученикам получать доступ к учебным материалам, использованию инновационного подхода в сфере образования.
В целях сокращения резерва между городом и сельскими поселениями создано ещё два Центра естественно-научной и технологической направленности «Точки роста». Это позволит школьникам осваивать основные и дополнительные общеобразовательные программы цифрового и технического профилей с помощью современного оборудования и новых форматов преподавания.

Горячее питание детей во время пребывания в школе является одним из важных условий поддержания их здоровья и способности к эффективному обучению. Бесплатным питанием в учреждениях образования охвачено 3851 человек, из семей мобилизованных 101 ребенок.

Расширяется социальноя активность детей и подростков в школах, активно проводятся мероприятия регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации»;

- образовательные организации оснащены Государственной символикой РФ на сумму 1,8 млн рублей;

- во всех школах созданы и функционируют первичные ячейки Российского движения детей и молодежи «Движение первых».

Продолжает свою работу учебно-методический центр военно-патриотического воспитания молодежи «Рубеж». В текущем году проведены занятия по военно-огневой тематической подготовке для учащихся школ района. 

          Развитие физической культуры и спорта 
В сфере физической культуры и спорта предусмотрен комплекс мероприятий, направленных на здоровье населения, создание условий и формирование мотиваций к ведению здорового образа жизни.

Доля граждан систематически занимающихся физической культурой и спортом на территории района в 2024 году составила 57,8%.

В районе развиваются 13 видов спорта, традиционно наиболее популярными являются футбол, волейбол, спортивная борьба, бокс.
Активно проводится работа по поддержке появления и развития в муниципальном образовании новых видов спорта и любительских объединений. Так, за последние годы довольно популярными стали смешанные боевые единоборства (СБЕ ММА).
На базе Центра тестирования продолжается реализация Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Ежегодно в районе проходят более 50 спортивно-массовых мероприятий и акций, включающих выполнение нормативов ГТО с общим, охватом более 2000 участников.

В настоящее время спортивная инфраструктура района состоит из 250 спортивных объектов. Обеспеченность спортивными сооружениями, исходя из пропускной способности, составляет 81,4 %. 

Особое внимание уделено созданию условий для занятий физической культурой и спортом в образовательных учреждениях. В каждой школе района созданы спортивные клубы, где дети осваивают различные виды спорта. В этом году проведен ремонт кровли и спортивного зала МБОУ Владимировская СОШ, на эти цели было направлено 6,1 млн рублей.
          Культура. Патриотическая работа 
Мы активно реализуем в районе национальный проект «Культура».

В текущем году в рамках проекта проведен капитальный ремонт здания сельского дома культуры в хуторе Михайловка на сумму 6,7 млн рублей,  для детских школ искусств района приобретены музыкальные инструменты, оборудование и учебные материалы на общую сумму 6,97 млн рублей. 
На особом контроле находятся вопросы улучшения материально-технической базы учреждений культуры. Так, в текущем году завершен капитальный ремонт Ковалевского сельского дома культуры на сумму 35,6 млн. рублей, из них средств местного бюджета 2,4 млн. рублей. Из резервного фонда Правительства Ростовской области выделено 613 тысяч рублей на приобретение 60 кресел для зрительного зала ДШИ «Школа искуств №1» в г.Красный Сулин и «Одежда для сцены» для ДК «Горняк».
Районные учреждения культуры активно включились в практику использования инвестиционного налогового вычета. Поддержку в размере 35,8 млн. рублей получили два учреждения культуры – Районный Дворек культуры и Межмуниципальная районная библиотека. В РДК был проведен ремонт помещений, коммуникаций здания, приобретена мебель, оргтехника и наградная продукция. В помещениях библиотеки отремонтированы санитарно-технические помещения и проведена замена окон.
В рамках мероприятий, посвященных «Году семьи» и «Году добрых дел», на территории района провели несколько масштабных фестивалей, конкурсов, спортивных состязаний, участие в которых приняли более 10000 человек.   
         Молодежная политика и волонтерство
Сейчас значимость этого направления как никогда актуальна. И важно, что молодежные движения, в том числе, волонтерское, набирают масштабность.

На территории Красносулинского района активно работают органы молодежного самоуправления: Молодежный парламент при Собрании депутатов Красносулинского района и Молодежная Администрация Красносулинского района в составе 32 человек. Кроме того, активно работают Красносулинские отделения «Волонтеры Победы» и «Волонтеры – медики», 35 школьных волонтерских отрядов, добровольческий отряд студентов Красносулинского колледжа, отряд «Серебряных волонтеров» при «Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов», 2 отряда библиотечных волонтеров. По итогам мониторинга более пять тысяч красносулинцев вовлечены в добровольческую деятельность, с их участием проведено более 100 различных мероприятий.

Также, в Красносулинском районе возобновлена работа муниципального штаба #МЫВМЕСТЕ, по оказанию адресной, юридической и психологической поддержке мобилизованных и членов их семей. Волонтеры штаба #МыВместе в предверии праздников 23 февраля и 8 марта развозили гуманитарные наборы, цветы и подарки матерям, женам и детям участников СВО. Всего было роздано более 1000 наборов гуманитарной помощи. К 1 сентября вручили подарочные сертификаты от магазина Gloria Jeans на сумму 10000 рублей каждый семьям участников СВО, в которых есть первоклассники.  

Также, за период январь – октябрь 2024 года изготовлено и передано нашим защитникам более 80 маскировочных сетей.

         Работа по цифровой трансформации 
В настоящее время на территории Российской Федерации реализуется второй этап проекта устранения цифрового неравенства (УЦН 2.0), в соответствии с которым осуществляется строительство базовых станций в населенных пунктах с числом жителей от 100 до 500 человек, где услуги сотовой связи не предоставляются, либо оказываются с низким качеством.

В рамках проекта «Устранение цифрового неравенства» на территории района в 2024 году в 4-х населенных пунктах размещены базовые станции сотовой связи (в хуторах Черников, Бобров, Украинский, Нижняя Ковалевка). 

Обеспечен высокоростной доступ к сети «Интернет» для учреждений социальной сферы.

В районе продолжилось развитие канала обратной связи с населением –  Платформа обратной связи (ПОС).

На текущий момент к работе с поступающими от жителей района сообщений было подключено 119 личных кабинетов организаций Красносулинского района. На сегодняшний момент 198 кабинетов пользователей активно работают в системе ПОС.
За 2024 год посредством Платформы обратной связи было рассмотрено 453 сообщения, проведено 9 опросов, 10 голосований и  общественных обсуждений.
Во исполнение поручений Президента РФ на данный момент обеспечен 100% перевод массовых социально-значимых государственных и муниципальных услуг в электронный вид на Едином портале госуслуг. На текущий момент поступило 815 обращений для получения таких услуг, что в 2 раза больше уровня 2023 года. В перспективе нами будет реализован комплекс мер, направленных на обеспечение эффективного муниципального управления с использованикем информационных и телекоммуникационных технологий.
Уважаемые жители!

Подводя итоги, мы сегодня ставим задачи на будущее.

Задачи будем решать последовательно, в тесной коммуникации с жителями района, с максимальным уровнем открытости и информирования, стараться работать на опережение.

Быть ориентированным на запросы жителей в своей работе – наша основная задача.
Нынешний год – это год серьезных изменений в стране. Обновляются подходы к развитию экономики. Новым Указом Президента России обновились национальные цели развития страны до 2036 года. Идет формирование новых национальных проектов. Завершается работа над Стратегией пространственного развития России. Нужно завершить реализацию части нацпроектов в этом году и подготовиться к участию в новых. Среди них проекты «Семья», «Молодежь и дети», «Инфраструктура для жизни».

А ещё предстоящий год – юбилейный – 80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов – и он станет новой страницей развития нашего района!
Мы видим, на чем нужно сосредоточить усилия по этим направлениям с учетом запросов и потребностей жителей, будем и дальше идти к намеченным целям.
Спасибо за внимание!
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